
  

  

  :  الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  

  أجب عما يلي : /  ثانيالسؤال ال
  

    ؟ ٣٠أوجد عددين أوليين مجموعهما / ١ 
              ................................................................... ...........................  
  

  
 ٢/    

  املأ الفراغات في الجدول الآتي بالأعداد المناسبة :       
  

  
  

التي ترمز للمبلغ الذي كان  ص  أشهر، حيث كان يوفر المبلغ نفسه كل شهر. قيمة خمسةريالا في   ٢٥٠ ناصرجمع / ٣
  :تساوي  ٢٥٠  ص =  ٥يوفره كل شهر في المعادلة: 

  

  ........................... ...............................................................ص =  

  

   
  إلى عوامله الأولية مستعملاً الأسس : ٣٦/ حلل العدد ٤

  الملكة العربية السعودية
  وزارة التعليم 

  إدارة التعليم بمحافظة الزلفي 
  مدرسة اليمامة الابتدائية 

  ه ـ١٤٤٤للعام  الأول الفصل الدراسي  الرياضياتمادة الفترة الأولى ل اختبار  
  ٢٠من  الدرجة    الفصل   سادس   الصف

      الطالب اسم 

٢قيمة    ١  
٤

 إلى عوامله الأولية = ٣٠تحليل العدد   ٢  = 

  ٥×  ٣×  ٢    -أ  ١٦    -أ
  ٧×  ٣×  ٢   -ب  ١٤   -ب
 ٧×  ٥×  ٣   -ج  ١٠   -ج
  ١١×  ٧×  ٥    - د  ١٢    - د

  فاحسب قيمة العبارة التالية م × ن  ٣ ، ن = ٥إذا كانت م =   ٤  :العدد الأولي من الأعداد التالية هو  ٣

  ١١    -أ  ٦    -أ
   ١٥   -ب  ٧   -ب
  ٢٠   -ج  ٨   -ج
  ٣٥    - د  ٩    - د

  :تساوي   ٥ + ) ٤ – ٥  ( × ٢  القيمة العددية للعبارة:   ٦  ...... ،  ......،  ١٨،  ١٣،  ٨،  ٣اكمل النمط  :   ٥
  ٣   -أ  ٢٩،    ١٣   -أ
  ٥  -ب  ٢٤،    ١٤  -ب
  ٧  -ج  ٢٨،    ٢٣  -ج
  ٩   - د  ٣٠،    ١٧   - د

    قاعدة الدالة الممثلة في الجدول   ٨  = .... أذاً هـ   ١٢=  ٧أذا كانت هـ +   ٧
  × س ٢     -أ  ٢هـ =      -أ
  ٢س ÷      -ب  ٣هـ =      -ب
  ٢س +      -ج  ٤هـ =      -ج
  ١ -س      - د  ٥هـ =      - د

  ١٢              ١٠ 

  ٨              ١٠ 


